

2011.6.27

星期一

新闻有奖热线:96706

8308110 8308112

广告订版热线:8308129 8308119

# 热带风暴“米雷”擦过日照

## 没有形成风暴潮，对日照影响逐渐减小

本报6月26日讯(记者 侯健 通讯员 于怀征) 热带风暴“米雷”没有登陆日照，但其外围给日照带来了大风和降雨天气，为此日照市气象局在25日发布了台风黄色预警信号。26日，台风已经北移到黄海北部，对日照的影响逐渐减小。

22日14时，热带风暴“米雷”在菲律宾以东洋面上生成，并向西北方向移动，24日17时在台湾岛东部加强为强热带风暴，并向北偏西方向移动。26日上午，“米雷”经过了日照近海。

此次台风没有登陆或经过日照，只是其外围造成了日照的大风和降雨天气。日照全市出现小雨，最大降雨量出现在九仙山，为11.1毫米，陆地最大风力达到5-6级，阵风7-8级。由于是离岸风，风向海里吹，虽然海上风力较大，但是浪并不大，只有2.0米左右，没有形成风暴潮，对日照沿海的破坏影响不大。但是对海上航运运输和近海旅游造成了非常大的影响，船只全部回港避风、人员上岸，游客全部疏散。

据日照市气象台工作人员介绍，日照市气象局在6月25日上午10点发布了台风黄色预警信号，25日15时启动《日照市气象局气象灾害Ⅲ应急级预案》，同时响应《山东省气象局气象灾害Ⅲ级应急响应启动令》。由于提前发布台风预报，有关部门采取了防范措施，台风对日照市造成的损失减小到最低限度。

26日下午，台风已经北移到黄海北部，对日照的影响逐渐减小。27日，日照近海的风力将减小到6级以下，内陆风将减小到4级以下，并且气温迅速回升，接下来的一周沿海最高气温可达29℃左右，内陆可达33℃左右；7月3日前后受副高北部切变线影响，将有一次雷雨或阵雨天气。

市区逐日预报如下：星期一(27日)：多云，西北到西风4级，17~28℃。星期二(28日)：多云到阴，南到东南风4级，20~27℃。星期三(29日)：阴转多云，南到东南风4级，20~26℃。星期四(30日)：多云，南到东南风4级，22~27℃。星期五(7月1日)：多云，南到东南风4级，22~28℃。星期六(7月2日)：多云间阴，偏南风4级，23~29℃。星期日(7月3日)：多云到阴有雨，偏南风4级，23~29℃。



26日上午，几名游客在海浪中嬉戏。见习记者 冷炳豪 摄

## “米雷”带来风浪奇观

# 不少游客海边冒险“玩刺激”

本报6月26日讯(见习记者 刘伟 李宝然 记者 侯健) 强热带风暴“米雷”的外围在26日影响到了日照，海边涌起了两米高的海浪，这一难得的景观吸引了众多游客，26日，仅万平口景区就有2万多名游客。

受“米雷”影响，今天日照市区的气温比较低，但并没有影响市民感受“米雷”的热情。记者在万平口景区看到，游客数量较平常并没有很大的区别，依旧有众多游客前往游玩，万平口景区的部分游玩设施也照常营业。

强热带风暴“米雷”带来的大浪一波接

着一波涌向海滩，众多市民显然是有备而来，大多身着短裤凉鞋，并不担心海浪会打湿鞋裤。也有市民准备并不充分，其中一位正在专心拍照的市民就很不幸地被大浪“袭击”，鞋子和裤腿全都湿透，引来一阵善意的笑声。

来自河南的游客徐先生和几个朋友一起在海浪里玩得不亦乐乎，虽然衣服全湿透了，但是几个人丝毫不在意。“波涛汹涌更能显出大海的魅力，虽然不能下海洗澡，但是在海浪中玩，也很过瘾。”

还有几位游客更是为了亲身体验大浪带来的刺激，身着泳衣，套着救生圈，

每一次波浪涌来，都直面涌浪。记者看到，除了必要的救生圈外，几位市民旁边还有专门的人员陪护，以防意外。尽管如此，还是有人不免有些担心，“虽然很刺激，但总感觉他们这么玩有些危险。”市民李先生说。

据万平口景区工作人员介绍，6月26日，万平口景区共迎来2万多名游客。在25日他们就接到了日照市沿海防汛指挥部下发的通知，安排24小时值班，并且派出30多名应急救援人员到沙滩上劝阻游客不要下海洗澡，截止到下午5时，没有出现任何意外情况。

## 150余辆被盗车集中退赃

>>C02

## 295棵苹果树夜遭投毒

>>C05

今日 C01-C08 版

编辑:刘春雷 组版:郭倩